



Признан виновным в причинении смерти по неосторожности в ходе борцовского поединка

Собранные Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 13 августа 2017 года осужденный со знакомыми находился в квартире одного из друзей в городе Саранске. 36-летней мужчина предложил ему провести борцовский поединок и выяснить, кто из них сильнее. Договорившись о правилах борьбы, они приступили к поединку. В ходе борьбы осужденный с целью демонстрации физического превосходства произвел удушающий прием «гильотина» и стал удерживать соперника в таком положении более 2,5 минут. В результате сдавил и пережал потерпевшему сонную артерию, что привело к механической асфиксии. Когда осужденный отпустил потерпевшего, то он был без сознания и признаков жизни не подавал. Стоит отметить, что поединок снимал на видео их общий знакомый.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении. В счет компенсации морального вреда в пользу родственников погибшего взыскан 1 миллион рублей. Приговор суда в законную силу не вступил.

26 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1258411>